

1.1	<p>Domanda:</p> <p>SIU introduce nelle schede intervento Q1, Q2, Q3, STAGE, nel campo competenze la nuova voce "TITOLO COMPETENZA" che però non è presente nella Guida alla progettazione e non compare nella stampa provvisoria del progetto. Come comportarsi?</p> <p>Risposta:</p> <p><i>Da alcuni giorni SIU ha introdotto nelle schede intervento Q1, Q2, Q3, STAGE, nel campo competenze la nuova voce "titolo competenza".</i></p> <p><i>Tale campo tuttavia non è stato previsto al momento della redazione della "Guida alla progettazione" del 20 giugno 2019 e oltretutto non compare nella stampa provvisoria del progetto.</i></p> <p><i>Pertanto:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>• i progetti già presentati saranno valutati pur in assenza di tale voce o di tale voce compilata</i><i>• per i progetti in via di predisposizione e non ancora compilati si invita alla voce "titolo competenza" a riportare la codifica così come indicato nel "quadro 4.6 competenze" della "guida alla progettazione" (es 1CAL per primi e secondi anni, o 1C per terzi anni), mentre nella voce "descrizione competenze" riportare la denominazione prevista dagli standard</i>
1.2	<p>Domanda:</p> <p>Nella scheda STAGE è sufficiente la descrizione senza aggiungere competenze specifiche?</p> <p>Risposta:</p> <p><i>le competenze acquisibili durante lo stage non sono specifiche o esclusive, ma mettono in opera le competenze già acquisite nel periodo formativo presso la scuola di formazione. Risulta sufficiente quindi una descrizione sommaria dell'intervento e non risulta necessaria una descrizione puntuale delle competenze.</i></p>